Profil podtuzny drogi nr 2004L cz.4

——] - niweleta projektowana o spadku jednostajnym
- niweleta projektowana na tuku pionowym

- istniejacy teren

LEGENDA:

§'¢86+¢ WA

AujenpimApur pzelz

/ ' 1696+ W

AurenpimApur pzelz

/ ' 8'9G6+¢ W

AurenpimApur pzelz

N ' L9y6+g WX

AurenpimApur pzelz

7'8E6+¢ WA

AujenpimApur pzelz

N ' 0'816+¢ WX

AurenpimApur pzelz

N ' 8'G68+¢ W

AurenpimApur pzelz

L'6/8+¢ W

AurenpimApur pzelz

€9v8+¢ W

AujenpimApur pzelz

Zatoka autobusowa
str. P km=2+829.10

N ' §'98/+¢ WA

AurenpimApur pzelz

1€'6G.+¢ W
QIUBMOZAZIS

7

[ V 6/1/+2 W

AurenpimApur pzelz

/ V 8'6/9+¢ W

AurenpimApur pzelz

/ ' 7'099+¢ W

AurenpimApur pzelz

0'€8G+¢ W

AujenpimApur pzelz

8¢/G+g WA

AurenpimApur pzelz

N ' V'1G5+¢ WA

AurenpimApur pzelz

N ' S0TG+g WA

AurenpimApur pzelz

]

80Ly+z WX
AurenpimApur pzelz

]

Z'6Gh+g Upf
AurenpimApur pzelz

]

8'68€+2 W)
AuenpimApur pzelz

N V V'9.E+¢ WA

AuenpimApur pzelz

]

L'80€+2 Upf
AurenpimApur pzelz

/ V 6'60¢+¢ W

AurenpimApur pzelz

/ ' ¥'8LT+¢ WY

AurenpimApur pzelz

N ' 0'T9T+¢ Wy

AurenpimApur pzelz

N ' T'€¢T+g Wy

AuenpimApur pzelz

/ V 8'080+¢ W

AurenpimApur pzelz

09'€G0+2 W
Auzoijgnd pzelz

&
—_ S X e
4 (o) - k]
0 © = o ¢ |3
0 = o 5 @@
3 S o <
o B N 155) 2
X © s >
= > s u
= T o— = a z
. %)
ad = <
N = = g
< 5 g s
o g o = < . < o g
® 2 | S m ~ m Mu_. W m 2| = E]
= 2 (209 2 ] =y O — EIEE
a |~ ¥ Q Q o S = = 2
O w ] e s L.UY — o) S g M =
> [ 5o = Z @ =& =
ws (33 ' = s QA — 5
> o [ D] — 19) Bs = 171
> = Z | eZ z< = |z 3 g
(= < > > b — o m > ~
< o m o ) ) A o - & = N = o
o 2 o c [ ) = = = < = = ° 7o) o
5 3 = S c = = e <5 2 -8 =HIRS;
S = 2 3 o g S S |2 g Z 5l 5| %
| — o=
= 3 2 S 7 £ Z z = Z s = 2 o2
2 S o = = 7 o ] =) W &0 —= :l x| 2
> > > s M m w @) = ~ S e c o 5l 2| 5
£ = = < ~ 5 g ZF |vz | S g5 51 8| 5
S S S 2 3 P 0 2% S5 s | zl5% =
S = = 5 5 2 E D |Sg |&¢& e | &2 AN
W = = S < xS [=W-» = ClEZ - w
= = B S > ) . 2 ZgZl12s =
S S o > > 1) o < a - .w gla> o
2 c m o o WJ WJ z N M A.. =] o O < 2 M
S 5 o
5 = e T T S R N = 2(8E 5
N N N nZa n_/a_ = —~ . [ N = N> 9
< © = ~ ~ = = < N =8 g o | o=
~ ~ N N N - S Sl =3
1 1 ! ! N AN = =
! _ _ S @25 & E] 2
= W m m .m Dm1 m M 1G1
% |2 & 2| & [
- o SEER Bl ~ | =
\a o o = < < <
. g 2 sz B Py
g 8 s O ° 3 o H mm
£ 5 S N S gl N [§.=
Z = -y 2| =l E |y
° £ Z %) S o |& 0
=3 2 <& =)
= = m 2 = en | a
o o 8] 2 . @
s C = = 2 2 £ & |£
= <] 5 @ £ £ < S s
5 = & - k=] = I~ .2 .2,
E g & S s 12 |2 g |
o
aoioiT  epour oz 606 Ounnw
899469 F——FE6 5606 =
(32)
beleez Wy 1891 02'9.T— 110 - 0052 —
AurenpimApui pzelz
£596+2 W
AurenpimApui pzelz £
s
i
-80'9/T—{-96'G.T— 2T°0 = L o065
F£0'0/T—26'G.T— TT0 - 0005 -
086/ T—~TLS/T— 600 — - 005z —
Elg
~| S
el
F -
]
- 1§SIT— 17'SIT—1 600 - 0000 — .O.m.
N
b SE'SIT_Y veSiT_y TT0 b oTos |
Fves T sz iT T 110 T = 0052 7
FeTs T 106 T— 110 - 0005 -
%%
F s
167,108V TT0 - 00’5z —
S
0L VLTSS VIT—1 STO - 0000 — .O.o.m
N
TY6.+z W
AurenpimApur pzelz
987 T~ 98 W T~ 120 - 0z'v8 —
e v T e v T 610 —| 208
607/ T 28 v T 9T0 — - 005 —
-1V T—-STv/T— 9T0 — - 0005 —
1S
S €
ISES] 617 TS0 T ¥10 — - 00’5z —
S &
o =
o
o N~
AnlT| Ee
ol Nn Se
Zatoka autobusowa M o = STV T—4€0vLT— 210 | 89 - zeer o
83
str. L km=2+710.90 £ T
S =
™~ ﬂ o
o
m m F1Tv. 120w/ T 010 — - 00°00 — .O..._/.
T N
—
W60 v.T=24 -607.T—86' €T 0T'0 - 005, -
u
60°€L9+Z=WHA
FTTYIT—S6'€LT—1 STO - 0005 —
<4 -ETYLT - S6'ELT—1 8T0 o - vvov —
E.: 7 9&%
S L vT v T S6'€LT— 610 - - 12°9¢ —
9T v/ T—S6'€LT—1 020 - 00’5z —
L| wory/1=24 Ee
YT T29+2=WH S
S %
g
£
o M S§
M o c T p T—-e6eLT—- 120 | S5 - 0£'20 —
E8 £ g
S 2 2Ty T T6€LT1— 120 - 0000 — |O.p.m
N~ ol N
o v
1
=
8 j TOVIT | 8T | ETO | o ) 6e8L
S = 00VLT~ L8 LT €10 ramzrsy E s
g =666 98°€LT T~ €10 ] = 0052 7
e6'€/T—6L€LT—1 ¥T0 - 0005 —
o Elg
S ST
)
F18'€/ T S8/ T TT0 - 005z —
-
g b T8ELT_Y SLUELT_ 100 _| Yepeg., b 6v'€0 _| o
] b I8 €T vLEL T 200 —48oy== E 1570 o S
By = — - = —
= N ogesT P sresT o200 N 0000 = &
=
o m
S o
o
o ©
o N
) . . . E ¢ .
© 1A LT v9eT1- 210 - S& - 0052 —
|| wssest=2y m x e —SLET—- eI 210 - S2 1522 —
. . (=23
SL0LY+Z=WH 5 o
g9
Ko
|
[iE:
1
-
8./ T—£€9€/T—1 STO - 0005 —
< 08T 29°€LT1 LT0 s - 25er —
ﬂ S
< -18'€/T——29'€LT—1 610 . - 0z'8e
—
£
]
F8.€/T65€/T— 610 — g o005z
b_
o
r00v+e 1t 2. el 14288/ T 610 — - 00100 — .O%
AurenpimApui pzelz +
° £le N
> 5\
< g%
1'88e+2 Wy © o=
AurenpimApur pzelz
59€/ T+ 6V €T 9T0 - 0052 —
3 b 65€/T—t 6v'€.T—k 0T0 k- 00705
© = 8S'ELT T 6V'ELTF 0T0 = T8y
—
e el T TresT— 110 . - 005z —
R Elg
= G\
] w0
9'9TE+Z Wy S n\ =
AurenpimApui pzelz
]
v/ TS €T 0T0 - 0000 — .OLH
N
- 2Zr el T YE'eLT1 800 - 25'e6 —
S
o
S @
=X=) 6/ T TEELT—1 800 - 0052 —
Sw
owN £
— 1l S E
. je el 39
|| wseesT=2y m x e -scesT1—8zel T+ 110 -| 83 - ov's9 —|
. g
€CV9¢+=WH > ol
g™ @
© <2
AN O
=
8 v
n = -6e€/T— L€l 210 - 0005 -
- 2Zre/ T 0E'eLT1— 210 - 628 —
2 nm%\m/g
S <\\11. \\oe
m b SresT_| 2€EiT | €10 - b 155z |
5 N SyeLTT [ ZeeLT [ €10 | N 005z |
° 2
) 8|8
g g\ g
T\T
6 €T L2elT+ 110 o = - 0000 — .O.w_
N
&
o veesT-f-ezelT— 110 - 5028 —
5
-Te€/T 02 el 210 - 0052 —
o e\ 2
&l HH
S @\%
° -12'€/T+80'€LT1 €10 - 0005 -
m 0z €L T—90°€LT—1 ¥T0 - 659 —
-
16721+ 6.2.T—1 €10 - 00’5z —
]
852/ T 9v' 2L T 210 - 0000 — .O1+_
N
£l o
g alg
@ B
— m 8
622/ T 012,11 ST0 - 0052 —
12215021 ST0 —| 18T |
; 8'090+2 W
AurenpimApui pzelz
26T/ T—-8L T/ T €10 — - 0005 —
£g
8 o
s Ln
— o
&S [=) & [=) & & & S & & & & & & & = i i A 4833
S S S S S S S S S S S S S S S S
o [e2] [e0) ~ [{e] n <t ™ N i o D (o] N~ [{e] n
[ee) ~ ~ ~ ~ M~ N~ ~ N~ ~ ~ © O © © «©
i i i i i i i i i i i i i i i i
>
<= =
Sl > 8|S |2
Zl © = = @ >
@l O — SR = ©
221218223
gl = lo 222
S| o O o c c °
= = g e e O
ol o O ‘N —_
Sl N N Ne) 2 2 =)
o ~ ~ 7 |w|w|O




